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MATEMATICAS lI Tiempo maximo: 1 horas W3ninutos

El alumno elegira uno de los dos repertorios goerginuacion se proponen.
Cada una de las cuatro cuestiones del repertagdel puntuara 2'5 puntos como ma-
Ximo.

REPERTORIO A

1°) Representar graficamente la funciéfx)=x* + x*, determinando sus extremos
(maximos y minimos relativos).

Para representar graficamente la funcion vamaesugiar los siguientes puntos:

L . 1 _x°+1
|)D0mInIOZf(x):X3+x3:x3+F: =

= D(f)= R-{0}.

II') Corte con los ejes:

EieX=y=1f(x)=0 = x*+1=0;; xOR = La funcién no corta al eje X.

EieY =x=0= f(0)=-=w0R = La funcién no corta al eje Y.

olr

lll ) Simetrias:
Con respecto al eje ¥= No es una funcién par. No es simétricaa Y.

Con respecto al origes> f(-x)=-f(x)= Es simétrica con respecto al origen.

I\VV ) Crecimiento y decrecimiento:

, 6x° - x*—(x®+1)-3x* 6x°-3x*-3 3x*°-3 3x°-1 ,
f(x): 5(6 :I) = X4 = X4 = ( ): f (X)

A. Menguiano



Para |x|>1 = f'(x)>0 = Creciente(-c, —1)0 (1, +)

Para |x|<1 = f'(x)<0 = Decreciene (-1, 0)0(0, 1)

V) Maximos y minimos relativos:

_18x® - x -3(x0 - 1) 4x® _18x® -12x° +12 _ 6x°+12 _6(x°+2) _ ..,

i X x° x° x°
f"(l)z@z%:18> 0= Minimo para x =1.

6
f(l):ll—:l:ill:§ =2 = Maximo relativo= P(1, 2)

Por simetria con respecto al origes> Minimo relativo= Q(-, -2)

VI') Concavidad y convexidad:

x>0= f"(x)>0= Convexidad(J) = (0, + )

x<0= f"(x)<0= Concavidad (n) = (-, 0)

6(x® +2)

— =0= x0OR= No tiene puntos de inflexion.
X

VIl') Puntos de inflexion:f **(x) =

VIII') Asintotas:

lim x®+1

— =% = No tiene.
X >0 X

Paralelas a Xy =k =

Paralelas a Yx°* =0 - x=0
Oblicuas: Son de la formay = mx + n.

x®+1
lim  f(x lim o3 lim x5 +1 .
m= (): X - — =% = No tiene
X - 0 X X >0 X X —» 0 X




IX ) Tabla de valores:

X 1 -1 2 -2
f(x) 2 -2 & -
Max. | Min
X) Representacién gréfica:
il
//
7t(x)
A
® X
B
/
/
\/
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2°) Representar graficamente el recinto del planibado, en la region donde la orde-
nada de x es positiva, por larectax =1, lalbpérx - y=1,ylarecta6y—x +1=0.
Calcular su éarea.

Los puntos de corte de la hipérbola con las restiados siguientes:

x=1
}:>1-y:1 L y=1= A1 1)
Xx-y=1 E—
6y-x+1=0
Y }:yzl;;E—x+1:O;;6—x2+x:O;; x*-x-6=0 ;;
Xx-y=1 X X

X_li\/1+24_li\/2_5_1i5 _
2 2 2




39 La matriz de coeficientes de un sistema dectaunes lineales homogéneo es la si-

O 1 -1
guiente:M =| -1 0 2 |. Hallar un sistema equivalente tal que los treficientes
0 4 4

gue estan por encima de la diagonal principal dei¢eva matriz sean nulos.

4°) Determinar si el plana =3x-2y+2z=1 es perpendicular a la recta t cuyas ecua-
-x=3y+3z
y+2z=-1

los puntos A(1, -1, 1) y B(-1, -1, 0).

ciones sort E{ . Determinar también si es paralelo a la rectaergpsa por
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REPERTORIO B

1°) Enunciar la Regla de L"Hopital y calcula elusgmte I|'mite:xhin ll—(;:(ofsgznx)
ay+az=0
2°) Discutir el sistema de ecuaciones lineales x+z=0; segun los valores del
4x—-2y+az=a
pardmetro a.
302 Calc;JIar el area del cuadrilatero de veérticés, ®, 1), B(2, 0, 2), C(1, 2, 1) y
D(3 1 3).

4°) Calcular una primitiva de la funcidi(x) = (x> +1)* - x que se anule para x = 2.
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